

Профіль програми «Система цивільного захисту на підприємстві — 2025»

Навчальна програма «Система цивільного захисту на підприємстві — 2025» розроблена для підвищення кваліфікації посадових осіб, відповідальних за цивільний захист.

Тривалість програми — 44 академічних годин навчання (1,4 кредити ЄКТС).

Навчально-методичне забезпечення Програми:

- уроки, які містять інтерактивні елементи: активні посилання на чинні нормативні документи;
- шаблони та приклади оформлення документів, відеодоповнення до уроків;
- практикуми, ситуації, додатки, алгоритми, поточні тести та підсумкове тестування.

Навчально-тематичний план

Заняття, год	Зміст теми
Модуль 1 «Цивільний захист на підприємстві: як упровадити»	
20	<p><i>Курс 1. Обов'язки та відповідальність</i></p> <p>Урок 1. Вітаємо зі стартом навчання у Вищій школі Охорони праці</p> <p>Урок 2. Що та як упроваджуємо: складники та режими цивільного захисту</p> <p>Урок 3. Якими є обов'язки суб'єктів господарювання</p> <p>Урок 4. Хто відповідає за цивільний захист на підприємстві</p> <p><i>Курс 2. Заходи цивільного захисту</i></p> <p>Урок 1. Яких заходів вжити в режимі повсякденної діяльності</p> <p>Урок 2. Як організувати ЦЗ в режимах підвищеної готовності та надзвичайної ситуації</p> <p>Урок 3. Які документи оформити</p> <p><i>Курс 3. Інструктажі та навчання з питань цивільного захисту</i></p> <p>Урок 1. Хто проходить і проводить інструктажі</p> <p>Урок 2. Як організувати навчання</p> <p>Урок 3. Як провести спеціальне об'єктове навчання</p>

	<p>Урок 4. Які особливості навчання керівного складу та фахівців <i>Курс 4. Захисні споруди цивільного захисту</i> Урок 1. Якими бувають захисні споруди Урок 2. Які основні вимоги до влаштування Урок 3. Як утримувати захисні споруди Урок 4. Яких правил поведінки дотримувати <i>Тест за модулем «Модуль I. Цивільний захист на підприємстві: як упровадити»</i></p>
<p>Модуль II. Цивільний захист під час надзвичайної ситуації: загальні вимоги та документація</p>	
15	<p><i>Курс 5. Як діяти підприємствам під час надзвичайної ситуації</i> Урок 1. Коли вводять режим надзвичайної ситуації Урок 2. Який порядок дій за режиму НС Урок 3. Які завдання комісії з питань надзвичайних ситуацій Урок 4. Як організувати систему оповіщення <i>Курс 6. План реагування на надзвичайні ситуації</i> Урок 1. Яку інформацію включити Урок 2. Яка структура та зміст <i>Курс 7. Засоби захисту працівників у разі надзвичайної ситуації</i> Урок 1. Які бувають колективні засоби захисту Урок 2. Які індивідуальні засоби захисту обрати <i>Тест за модулем «Модуль II. Цивільний захист під час надзвичайної ситуації: загальні вимоги та документація»</i></p>
<p>Модуль III. Алгоритми дій за надзвичайних ситуацій різного виду</p>	
10	<p><i>Курс 8. Ризики, пов'язані з воєнним станом</i> Урок 1. Як організувати екстрену евакуацію Урок 2. Як діяти в разі вибуху Урок 3. Який алгоритм дій за загрози замінування Урок 4. Як діяти в разі ядерної загрози <i>Курс 9. Ризики, пов'язані зі специфікою підприємства</i> Урок 1. Як діяти в разі хімічної небезпеки Урок 2. Яких заходів ужити під час надзвичайної ситуації на водних об'єктах <i>Тест за модулем «Модуль III. Алгоритми дій за надзвичайних ситуацій різного виду»</i></p>
	<p><i>Підсумковий тест</i></p>